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3apaya 1. (5 6GannoB) ®wurypor, nokasaHHOM Ha PUCYHKE, OKNeunu
2022 napannenenvneg 1 x 1 x 2. byksamun H, ®, 3, B, J1 n 1 oTmevaloTCa 4acTy,
HaKNeMBaeMble Ha HWKHIOK FpaHb, NepeaHiol, 3a4HH0, BEPXHIOW, NEBYH U
npasyto. OTmeTbTe OykBamMu oOcCTanbHble 4YeTbipe 4Yactn. OTBeT B OnaHke
3anuwmnTte B hopmare 1: , 2: ,3: 4 . (Cm. puc. 1) — lT
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3apaua 2. (7 6annos) B psa BbinucaHbl 9 undp: 1112 2 2 3 3 3. Mexay HAMKW HAgo NOCTaBUTb 7 3HAKOB
CMNOXEHMA N OAMH 3HaK YMHOXEHMs U nocuuTatb pes3ynbTaT. CKOMbKO pasnuyHbIX pe3ynbTaToB MOXHO
nony4nTb Takum obpasom?

PucyHok 1

OTBerT: 4.

PeweHune: NoctaBuM Be3ae 3HaKM CNOXEHUA U NMOCMOTPUM, KaK MEHSETCS 3Ha4YeHWe Mpu 3ameHe OLHOro
CMNOXEHUS Ha YMHOXEHWE:

npu 3ameHe 1+1 Ha 1*1 unu 1+2 Ha 1*2 — ymeHblUaeTca Ha 1,

npu 3ameHe 2+2 Ha 2*2 — He n3MeHsieTcs,

npu 3ameHe 2+3 Ha 2*3 — yBenuumnBaeTcd Ha 1,

npu 3ameHe 3+3 Ha 3*3 — yBenuumBaeTca Ha 3,

Bcero 4 BapuaHTa.

Yka3aHue: MOXXHO BbINUcaTb BCe 8 BO3MOXHbLIX MPUMEPOB U HAWTU pe3yrnbTaTbl.

3apaua 3. (7 6annoB) Ha kaxgow rpaHn KyGa HanucaHo HaTyparibHoe YMcno. Ha Tpex rpaHsix, MMetoLmx
obwyto BepwuHy, HanucaHbl Yucna 10, 14 n 19. Ha octanbHbIX TPEX rpaHsX HanucaHbl NPOCTbie Yucna.
Kpome Toro, cymmbl ymcen Ha NpOTMBOMOSOXHBIX FPaHsIX paBHbl. YeMy paBHa cymMma BCex ymcen Ha Kybe?

OtBerT: 63.
Yka3zaHue. Ha napax npoTMBOMNOSIOXHbIX rpaHein 3anucaxbl 2-19, 7-14, 11-10.

PeweHue: Yucna Ha BUAMMbIX rpaHsax Kyba He Bce O4HOM YETHOCTU, MO3TOMY U Cpeam YNCen Ha HEBUOUMbIX
rpaHsax ectb XoTsl Obl 0AHO YETHOE. Ho eqMHCTBEHHOE YETHOE MPOCTOE YUCHIO — 3TO 2, U OHO MOXET BbITb
HaNMCaHO TOMNbKO HAMPOTMB HAaNBOIbLIErO M3 BUANMbBIX YMCEST, TO €CTb HanpoTMB 19. 3HauuT, cymma dncen
Ha NPOTUBOMOJSIOXHbIX FPaHAX paBHa 21, a cymma Bcex ymcen Ha kybe — 21-3 = 63.

3apaua 4.(8 6annos) Mo kpyry ctosaT 20 YenoBeK pasHOro pocTa, KaXKabl U3 KOTOPbIX pbilapb MW fKeL.
Pbiuapu Bcerga roBopAT npaeay, Jukeubl Bceraa nryt. Becex cnpocunu «TBOM pocT Gonblue pocTa Kaxaoro
n3 cocegen?» n nonyuunu 9 oTBeToB «Aa». 3aTeM BCEX CMPOCUMN «TBOW POCT MEHbLUE POCTa Kaxaoro m3
cocefen?» u nonyyunu Takke 9 oTBeToB «da». HakoHel, BCex Cnpocunm «TBOW pocT 6ornblue ogHOro
cocefa U MeHbllue pocTa [pYroro cocefa?» U cHoBa nonydunu 9 otBeToB «aa». CKOMbKO cpean aTux
YyernoBeK MKeLoB?

OTBeT: 7.
PeweHue: Kaxabin HaxogaTcst B O4HOM U3 TPEX yKasaHHbIX cuTyauui. Noatomy, peiuapb gact 1 oteet “aa’
n 2 orBeTa “HeT”, a fmkely — 1 oTBeT “HeT” n 2 oTBeTa “‘ga”. Toraa obliee ymcno oTBETOB “Aa” npesbllaeT

obLee Yncrno nogen Ha KoNMYecTBO mKkeLoB. 3HaduT, mxkeuyoB 9*3-20=7.

3apayva 5.(9 6annos) Ckonbko cywecTtByeT 18-3HauyHbIX 4ucern, B 3anucy kotopbix 15 umdp «0», ogHa
undpa «2» n gBe pagom crosiwme umdpbl «1»?

OTBerT: 32.



YkasaHue: c «11» HauymHatoTca 16 ymcen, ¢ «2» — Takke 16.

PeweHue: Yncno He MoXeT HaumHaTbes ¢ “0”, NO9TOMY OHO HadmMHaeTcsa nmbo ¢ “11”, nnbo ¢ “2”. B nepeom
cnydaem umndpy “2” MOXHO NocTaBuTb Ha Nobyto M3 16 ocTaBMXCA No3uuni - Bcero 16 yncen. Bo BTopom
cny4yae nocne “2” MmoxHo Hanucatb 15 umndp “0” n Bnmcatb “11” B kOHUE M Mexay nobbiMn undpamm —
Bcero takke 16 BapmanToB. NToro 16+16=32 uncen.

3apava 6. (10 6annos) Ha runoteHyse AB npsamoyronbHoro tpeyronbHnka ABC otmeTtnnn Touky D, a Ha
katete BC — Touky E. HYemy moxeT 6bITb paBeH yron EDC, ecnun «B = 35°, «BCD = 20° n «BAE = 10°?

OTBeT: 80°.

PeweHue: B kaxxgom BapmaHTe ecnun £B = a, To0 «BCD = 90° - 2a, «BAE =45° - a.

N3 ycnosusa £A = 90° - «B = 90° - a. Yron ADC — BHewwHWI Kk TpeyronbHuky BDC, noatomy 2ADC = «B +
£«BCD =a + 90° - 2a = 90° - a. 3HauuT, TpeyronbHmuk ACD paBHob6eapeHHbIn, To ecTb AC = DC.

3ametum, uto 2CAE = 2A - «BAE = (90° - a) — (45° - a) = 45°. CnepoBatenbHo, TpeyronbHmnk ACE
NpsIMOYronbHbIV paBHoObeapeHHbIn, oTkyga AC = EC.

Torga DC = EC, noatomy TpeyronbHuk DCE — paBHOGegpeHHbI. B HEM nony4vaem:

<EDC = (180° - ECD) : 2=(180° - (90° — 2a)) : 2 =45° + a.

B gaHHomM cny4yae a = 35°, uckombln yron paseH 45° + a = 80°.

3apava 7. (12 6annos) Tpuguate cemb GoraTbipen ctanu B pag. Kaxapii yeTHbI no cyéTy Goratbipb (TO
€CTb BTOpPOW, YeTBEepTbii, LIECTOM U TaK gasfiee) okasasnicss Ha 5 CM HWKe npeabigyLiero n Ha 3 CM Huxe
nocnegytowero. Hanpumep, 8-n 6oratbipb Ha 5 CM HWKe 7-ro 1 Ha 3 cM Hxe 9-ro GoraTtbips. Ha kakom
MeCTe CTOUT CpefHuiA MO BbicOTe OoraTthbipb (TO €CTb TOT, KOTopbi Bbiwe 18 GoraTbipen u Huxke 18
foratbipen)?

OTBeT: Ha 21-M mMecTe.

PeweHue: I'IpOHymepyeM 6OFaTprel7I, Ha4nHaa C nocnegHero. OTHOoCUTENBHO pocTa 2-ro 60FaTprﬂ MOXHO
onpeaennTb poCT OCTallbHbIX. Pe3yanaT (qame and fonbLliero ynicna 6OFaTprel7I) NOKa3aH B T36n|/|u,e.
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Mo Ta6rw|u,e MO>HO NONYy4YNUTb OTBET Ha NocCTaBfIEHHbIN BOrnpocC.

3apava 8. (13 6annoB) NonoxuTenbHy OBbIKHOBEHHYHO ApP06b HA30BEM BENMKAHOM, €CNU €€ YncnuTenb
Ha 1 MmeHblUe 3HameHaTens. Kakasa HambonbLuasa uenasa cymma MoXeT ObiTb Y 6 pasnuyHbIX BENNKaHOB?

OtBerT: 5, Hanpumep, 1/2+3/4+11/12+23/24+53/54+107/108=5.

PeweHue: Kaxxgass gpobb MeHbLle 1, NO3TOMY MX CyMMa MeHee KonumdectBa gpoben. C gpyron CTOPOHDI,
cymMmMa MOXeT ObITb Ha 1 MeHbLUe konnyecTa. MNMpumMep MOXHO NOMYy4YUTb U3 CYMMbl HECKOMNbKUX PasfnyHbIX
apoben ¢ uncnutenem 1. B gaHHom cniyyae u3 1/2+1/4+1/12+1/24+1/54+1/108=1 nonyyaetca npumep,
YKa3aHHbIN B OTBETE.

YKasaHue: npuMep MOXHO MPOBEPUTb Ha KarbKynsiTope C BO3MOXHOCTbK CknagbiBaTb OObIKHOBEHHbIE
Apobu.

3apava 9.(14 6annoB) KnetyaTbii yronok — dourypa, Kotopas nosiydaetcs u3 Knet4yatoro npaMoyrofibHuKa
yaaneHneMm npsiMOYyronbHWKa, ANvHbI U LWWMpUHA KOTOporo MeHbwe Ha 1. lNpumep yronka
nokasaH Ha pUCyHKe cnpaBa — OH noryyeH 13 3x5 ynaneHunem 2x4. [1sa yronka oavHaKkoBble,
ecrnm KX MOXHO COBMECTUTb, MoBOpauuMBas UnNu nepesopaymBas. Ha kakoe KOMWYeCTBO [ttt
YrorikoB, cpean KOTOpbIX HET OOMHAKOBbIX, MOXHO pa3pe3aTb NPAMOYronbHuk 6x8? Hangute :
BCE BO3MOXHble 3Ha4eHus. [pMmep yrorka nokasaH Ha puUcyHke 2 crnpasa. Pucyrok 2

OTBeT: 6, 7 unu 8.



Mpumepsbl paspesaHns Ha 6, 7, 8 yronkos.
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OueHka (yronkoB He 6onee 7 wTyk). Bce yronku us 3, 4, 5, 6, 7 kNeToK nokasaHbl HAa PUCYHKE.
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Y 9 HaumeHbLIMX MO MNMAOLWAAN YrofkoB CyMMapHas nrowagb paBHa 50 kneTok. 4yto Gonblue nrowagn
AaHHOro NpsiMoyronbHuUKa (6x8=48). 3HauuT, yronkos He 6onee 8 WTYyK.

OueHka (yronkoB He MeHee 6). B kaxgom yronke ecTb BepTuKarbHasi CTOpoOHa ropusoHTanbHas. Ecnu
yronkoB He Gornee 5, To He Gonee Yyem B 5 cTon6uax ecTb BepTUKaNbHble CTOPOHbI yronkos. B no6om u3
oCTarnbHbIX - TONMbKO rOpU3oHTanbHble. Ho M3 5 (MM MeHblUe) ropu3oHTarnbHbIX YacTeil He cobepellb

cTonbdeL 13 6 KNeTok.

3apava 10. (15 6annos) B pag ctoqar, yepeaysck, 50 umcen X n 50 uncen Y, X He paBHo Y. Cymma ntobbix 5
nogpsag naywmx yncen He 6onee 148. Cymma nobbix 7 nogpsag naywmx yncen He meHee 206. Yemy paBHa

cymma Bcex 100 uncen? Hangnte Bce BO3MOXHbIE 3HAYEHUSI.

OTBeT: 2950.

PeweHue. NMyctb X<Y. Cymma 7 nogapsa vayLwmx Ymcen HammeHbllas, ecnv B HEm 4 yncna X n 3 umucna Y,
oTcioga 4X+3Y=2206. Cymma 5 noapsg naywmx ymcen Hambonbwas, ecnn B HEM 3 uncna Y u 2 yucna X,

otctoga 2X+3Y<148.

Ortcioga cnegyet 206-3Y<4X<296-6Y n 206-4X<3Y<148-2X. danee nony4yaem Y<30 n X=29. C yuétom X<Y,
3TO BO3MOXHO Tonbko npun X=29, Y=30.Cymma Bcex uncen pasHa 50(29+30)=2950.



